, FRANCAIS
Conjugaisons

PRESENT IMPARFAIT

J’atterris J’atterrissais

Tu atterris Tu atterrissais

I, elle, on atterrit I, elle, on atterrissait
Nous atterrissons Nous atterrissions
Vous atterrissez Vous atterrissiez

lls, elles atterrissent lls, elles atterrissaient
J’atterrirai J’atterris

Tu atterriras Tu atterris

I, elle, on atterrira I, elle, on atterrit
Nous atterrirons Nous atterrimes
Vous atterrirez Vous atterrites

lls, elles atterriront lls, elles atterrirent
J’avais atterri J’ai atterri
Tu avais atterri Tu as atterri

I, elle, on avait atterri Il, elle, on a atterri
Nous avions atterri Nous avons atterri
Vous aviez atterri Vous avez atterri
lls, elles avaient atterri lls, elles ont atterri
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